

22 ноября 2017 года в Администрации муниципального образования «Город Можга» состоялось заседание Совета по малому и среднему предпринимательству под председательством Главы муниципального образования «Город Можга» А.И. Шишова. В заседании принял участие Председатель городской Думы муниципального образования «Город Можга» В.Б. Корольков, представители Администрации муниципального образования «Город Можга», предприниматели города.

В повестку заседания были включены следующие вопросы: «О проекте решения городской Думы муниципального образования «Город Можга» «О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности в муниципальном образовании «Город Можга» в 2018 году»; «Инвестиционные проекты в сфере культуры, как точка роста событийного туризма в МО "Город Можга"; «О работе обособленного подразделения Удмуртского государственного фонда развития предпринимательства в городе Можге».

Заместитель Главы Администрации муниципального образования «Город Можга» по экономике М.Н. Насрутдинов представил участникам мероприятия информацию о действующей системе налогообложения в виде единого налога на вмененный доход для отдельных видов деятельности, результатах анализа проведенного Администрацией МО «Город Можга», обращениях, поступивших от предпринимателей города о снижении коэффициента К2.

Бюджетная и налоговая политика Правительства Удмуртской Республики направлена на устранение неэффективных льгот (пониженных ставок) (Распоряжение Правительства УР от 19.06.2017г. №897-р, Указ Главы Удмуртской Республики от 02.10.2017г. №310) и бюджеты всех муниципальных образований республики дефицитны, ни одно из них не рассматривает снижение коэффициентов по ЕНВД. Ряд муниципальных образований повышают коэффициент К2 в среднем от 6% до 34% в зависимости от вида деятельности, ссылаясь на «План по устранению с 1 января 2018 года неэффективных льгот (пониженных ставок)», в котором рекомендовано органам местного самоуправления внести изменения в нормативные правовые акты в части повышения значений корректирующих коэффициентов К2. Учитывая не простые условия ведения предпринимательской деятельности в настоящее время, экономическую ситуацию, как в городе, так и в стране в целом, Администрация муниципального образования город Можга предлагает оставить значения коэффициента К2 на прежнем уровне. Проект решения будет направлен на рассмотрение депутатам городской Думы.

Н.П. Перевощикова и К.И. Гафурова представили информацию по проектам «Открытый Всероссийский фестиваль-конкурс «Райская птица» и «Республиканский национальный праздник «Выль». Данные инвестиционные проекты в сфере культуры должны стать точкой роста событийного туризма в городе Можге.

Р.М. Газизуллин ознакомил присутствующих с работой обособленного подразделения Удмуртского государственного фонда развития предпринимательства в городе Можге. Участниками заседания отмечена положительная динамика показателей работы.

Вопросы, поступившие от предпринимателей в ходе заседания, занесены в протокол для последующей проработки.



